



## VERSLAG SCHOOLRAAD 28/11/2022

### AANWEZIGE LEDEN

Maarten ( voorzitter ) Rob ( oudercomité ) , Maren , Karen, Kristel, ( geleding personeel )

adviserende directeur : Véronique

### AFWEZIGE LEDEN

Verontschuldigd: Chloë en Amber, Dries, Leni

### AGENDA SCHOOLRAAD

#### *Agenda schoolraad*

1. Goedkeuren verslag vergadering
2. Infopanelen
3. Erfpacht
4. Middag
5. Veiligheid- en gezondheidsbeleid
6. Doorlichting + inspectieverslag
7. Jaartheme STEM
8. Varia
9. Punten voor volgende vergadering

#### 1. GOEDKEURING VERSLAG SCHOOLRAAD

Het verslag van de schoolraad wordt doorgenomen.

De schoolraad keurt het verslag goed.

#### 2. INFOPANELEN

Er werden al enkele aanpassingen gedaan aan het ontwerp, nog niet alle opmerkingen van de vorige schoolraad werden doorgevoerd, maar dat lijkt ons niet nodig. We vinden dit nieuwe ontwerp prima.

Paneel met openingsuren: uren eventueel in “ovalen”/”stenen” in de kleuren van het logo? Maarten zal (in samenwerking met Emilie) iets uitwerken en ons bezorgen.

### 3. ERFPACHT

Schatkist:

Naar aanleiding van de bouwwerken verlengd en in orde tot maart 2071.

Toverdoos:

Tot 2048.

### 4.MIDDAG

Filmpjes kijken tijdens de middag in de klassen?

Wat doen we hiermee op dit moment? Er staat een infoavond omtrent schermtijd voor kleuters gepland (16 februari). We zouden deze info graag meenemen naar deze infoavond. Volgend schooljaar zou er een gelijkaardige infoavond gepland worden voor lagereschoolkinderen.

Bij de lesgever/geefster op voorhand al even informeren naar haar mening/advies en op het einde van de infoavond het gesprek omtrent dit thema op gang te brengen.

Na de infoavond dit advies al meedelen via Questi/nieuwsbrief.

### 5.VEILIG- EN GEZONDSHEIDSBELEID

Zie document van het schoolwerkplan.

Wat lichtgrijs gekleurd is, moet aangepast worden:

- Woensdag =fruitdag, mag aangepast worden naar “Voormiddag = fruitmoment!”
- 1 x per maand financiert het O.C. van de toverdoos een fruitje
- “IIn met ADHD” → leerlingen die nood hebben aan beweging
- Watergewenning in 2K van Toverdoos, niet in 3K
- Geen huisdier meer in L2
- Toe te voegen bij binnenmilieu: in de nieuwbouw komt een ventilatiesysteem voor optimale luchtkwaliteit

## 6.DOORLICHTING + INSPECTIEVERSLAG

Verslag werd uitgedeeld tijdens de schoolraad (zie bijlage).

Op welke manier communiceren we naar ouders?

We vermelden dat we inspectie over de vloer kregen. We starten met onze sterke punten (concreet maken, benoemen). Daarna overgaan naar werkpunten ("school zal zich laten ondersteunen door externen om werk te maken van schoolvisie, schoolwerking, werk maken van gezamenlijke doelgerichtheid", laten ondersteunen bij MuVo in LS zodat onze kinderen meer kansen krijgen om muzisch te ontwikkelen").

BVH: we maken volop werk van bewoonbaarheid, voor veiligheid moeten we meer gestructureerd werken. Positief eindigen!

Er zijn hele sterke punten en nog punten ter verbetering.

Véronique zal tekst voor de nieuwsbrief eerst aan de leden van de schoolraad doorsturen.

## 7.JAARTHEMA STEM

- Zie document (werkkader)

## VARIA

Warmtepomp <> gasverwarming in de nieuwbouw → voorlopig kiezen we nog voor aardgas (Véronique lichtte de reden toe).

## PUNTEN VOOR VOLGENDE VERGADERING

→ tekst inspectieverslag aanpassen

→ infopaneel

→ jaarthema opvolgen

→ leerlingenaantallen (telling 1 februari)

→ samenwerking met CLB

→ middag (reactie op mail)

→ input van pedagogische begeleiding; hoe zullen we omgaan met de doorlichting